
 
 
 

Bastubadarenkät 2021/22 

 
Hej kära besökare och bastubadare, vi ska renovera våra bastubad i början av 2022 och 
funderar på att slå ihop torr och fuktbastu till en gemensamt bastu. Därför vill vi nu 
genomföra en enkät där vi undersöker era vanor och kan lyfta fram era idéer inför 
renoveringen. 

Vilken sida bastar du på? 

Namn  Antal  %  

Herr  67  55,8  

Dam  53  44,2  
Total  120  100  

 
 
Svarsfrekvens  

99,2% (120/121)  
 
 

 
Hur ofta badar du bastu? 

Namn  Antal  %  

Mindre än 1 gång i veckan  24  19,8  
1-3 gånger i veckan  71  58,7  

Mer än 3 gånger i veckan  28  23,1  
Total  123  101,7  

 
 
Svarsfrekvens  

100% (121/121)  
 
 

 



 
 
 
När du badar bastu, föredrar du torrbastun eller fuktbastun? 

Namn  Antal  %  

Torrbastu  32  26,4  
Fuktbastu  99  81,8  

Total  131  108,3  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (121/121)  
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